

平成 30 年 12 月 13 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ス ノ ー ピ ー ク 代表者名 代表 取 締 役 社長 山 井 太 (コード番号: 7816 東証第一部)

 朝
 行
 役
 員

 問合せ先
 大
 長
 事
 力

 社
 長
 室
 長

(TEL. 03-6805-7738)

# 子会社の異動を伴う株式取得(連結子会社化)及び 連結子会社間の合併に関する基本合意書締結のお知らせ

当社は、平成30年12月13日開催の取締役会において、株式会社ハーティスシステムアンドコンサルティング(本社:愛知県岡崎市、代表取締役社長:村瀬 亮、以下、ハーティスシステムアンドコンサルティング)の株式100%を取得し連結子会社化とすること、および、これに伴い当社の完全子会社となる株式会社スノーピークビジネスソリューションズ(本社:愛知県岡崎市、代表取締役社長:村瀬亮、以下スノーピークビジネスソリューションズ)とハーティスシステムアンドコンサルティングとの合併に関する基本方針を決定し、具体的な協議・検討に向けて基本合意いたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。

記

#### I. ハーティスシステムアンドコンサルティング株式取得の理由及び本合併の目的

当社は2016年7月、オフィスにアウトドアの要素を取り入れる「キャンピングオフィス事業」を推進する子会社スノーピークビジネスソリューションズを、システムコンサルティングを手掛けるハーティスシステムアンドコンサルティングとの合弁にて設立しました。スノーピークビジネスソリューションズでは、企業向けに、オフィス家具としてのキャンプギア販売・レンタル、研修、導入コンサルティングなどのサービスを提供し、導入企業は約250社と順調に成長を続けています。近年、「働き方改革」を推進する企業が増える中、同事業への引き合いが高まっており、顧客ニーズに対応する体制強化が急務となっております。また当社は、2018年を初年度とする3カ年の中期経営計画にて、サービスのデジタル化を重点施策の1つとして据えており、2017年に稼働を開始したERPシステムのさらなる活用や2018年3月に公開したスマートフォンアプリの機能拡張等を推進する体制の強化が課題となっております。

一方ハーティスシステムアンドコンサルティングは、創業以来、バーコードとハンティ端末を活用した在庫管理システムをはじめ、様々な業界のシステム導入支援を手掛けてきたノウハウ、経験を豊富に有しています。「人から IT を考える。」をミッションに、働く人に焦点をあてたシステム導入コンサルティングを強みとし、スノーピーク全社のコミュニケーション基盤となるシステムの導入支援を行うなど、これまでもスノーピークのデジタル化促進に向け重要な役割を担っ

#### てきました。

また、ハーティスシステムアンドコンサルティングとスノーピークビジネスソリューションズの両社事業は企業向けワークスタイルソリューションを提供する事業として親和性が高く、従来から連携して事業運営を進める部分が多々ありました。さらに、スノーピークビジネスソリューションズの事業は、アウトドア、地方創生等、スノーピークが手掛けるその他事業との親和性が高く、今後、スノーピークブランドに統一し、事業を推進していくことで、事業間の相乗効果を高めることが可能と考えております。

このような状況において、当社のキャンピングオフィス事業、およびサービスのデジタル化を 促進すべく、ハーティスシステムアンドコンサルティングの株式取得を行うとともに、事業間の 連携を一層強化し、迅速かつ柔軟な意思決定と効率的な経営戦略の執行を図るために、ハーティ スシステムアンドコンサルティングおよびスノーピークビジネスソリューションズを合併し、両 社の事業を集約することといたしました。

#### Ⅱ. 株式の取得について

1. 異動する子会社(株式会社ハーティスシステムアンドコンサルティング)の概要

(1) 名称	株式会社ハーティスシステムアンドコンサルティング			
(2) 所在地	愛知県岡崎市			
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 村瀬 亮			
(4) 事業内容	システムソリュ	システムソリューションおよびシステム開発、クラウドの導入活		
	用支援および働	jき方i	改革コンサルティング、	システムサポートお
	よびシステム運用教育、ネットワーク構築、保守サポート			
(5) 資本金	2,000 万円			
(6) 設立年月日	1999年8月16	1999年8月16日		
(7) 大株主および持株比	村瀬 亮 10	00%		
率				
(8) 上場会社と当該会社	資本関係 該当事項はありません。			
との間の関係	人的関係 該当事項はありません。			
	取引関係	株式	会社ハーティスシステ	ムアンドコンサルテ
		ィン	グは、当社にシステム導	算入支援およびコンサ
	ルティングの役務を提供しております。		ております。	
(9) 当該会社の最近3年間の経営成績および財務状態				
決算期	2016年4月期		2016年12月期(注)	2017年12月期
純資産	80,792 千円		41,570 千円	48,881 千円
総資産	250,551 千円		280,882 千円	306,398 千円
1株当たり純資産	201,980.20 円		103,925.68 円	122,203.87 円
売上高	366,864 千円		190,218 千円	364,785 千円
営業利益及び営業損失	14,837 千円		△43,778 千円	5,188 千円
$(\triangle)$				
経常利益及び経常損失	15,437 千円		△39,706 千円	11,008 千円
$(\triangle)$				

当期純利益及び当期純損	12,777 千円	△39,221 千円	27,311 千円
失 (△)			
1株当たり当期純利益	31,943.60 円	△98,054.52 円	68,278.19 円

(注) 決算期を変更しており、8か月の会計期間となっております。

# 2. 株式取得の相手先の概要

(1) 氏名	村瀬 亮	
(2) 住所	愛知県岡崎市	
(3) 上場会社と当該個人の	資本関係 該当事項はありません。	
関係	人的関係	当社の子会社である株式会社スノーピークビジ
		ネスソリューションズの代表取締役の任に就い
		ております。
	取引関係	該当事項はありません。

### 3. 取得株式数、および取得前後の所有状況

(1) 異動前の所有株式数	普通株式 0株
	(議決権の数:0個)
	(議決権所有割合:00.00%)
(2) 取得株式数	普通株式 400 株
(3) 取得価格	今後、実施するデュー・デリジェンスの結果を
	踏まえて、ハーティスシステムアンドコンサル
	ティングの株主と協議の上、決定いたします。
(4) 異動後の所有株式数	普通株式 400 株
	(議決権の数:400 個)
	(議決権所有割合:100.00%)

## 4. 日程

取締役会決議日 : 平成 30 年 12 月 13 日 契約締結日 : 平成 31 年 1 月 4 日 株式譲渡実行日 : 平成 31 年 1 月 4 日

### Ⅲ. 連結子会社間の合併について

### 1. 合併の要旨

### (1) 合併の日程

合併決議取締役会日(当社)
 会併決議取締役会日(合併当事会社)
 会併契約締結日(合併当事会社)
 会併承認株主総会(合併当事会社)
 会併承認株主総会(合併当事会社)
 会併期日(効力発生日)
 平成31年1月10日(予定)
 中成31年1月10日(予定)
 中成31年3月1日(予定)

## (2) 合併方式

株式会社スノーピークビジネスソリューションズを存続会社とする吸収合併方式で、株式会 社ハーティスシステムアンドコンサルティングは解散します。

### (3) 合併に係る割当ての内容

本合併は、完全子会社間の合併であるため、合併比率の取り決めはありません。

(4) 消滅会社の新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 当該事項はありません。

### 2、合併当事会社の概要(平成30年12月13日現在)

(1) 名称	株式会社スノーピークビジネスソ	株式会社ハーティスシステムア	
	リューションズ (存続会社)	ンドコンサルティング(消滅会	
		社)	
(2) 事業内容	組織および地域活性化のための各	システムソリューションおよび	
	種研修事業、各種ツール、アプリ、	システム開発、クラウドの導入	
	システムの販売および導入支援、	活用支援および働き方改革コン	
	コンサルティング事業	サルティング、システムサポー	
		トおよびシステム運用教育、ネ	
		ットワーク構築、保守サポート	
(3) 設立年月日	2016年7月1日	1999年8月16日	
(4) 本店所在地	愛知県岡崎市	愛知県岡崎市	
(5) 代表者の役職氏名	代表取締役 村瀬 亮	代表取締役 村瀬 亮	
(6) 資本金	3,000 万円	2,000 万円	
(7) 発行済株式数	600 株	400 株	
(8) 決算期	12月31日	12月31日	
(9) 大株主及び持株比率	株式会社スノーピーク 66.7%	村瀬 亮 100%	
	株式会社ハーティスシステムアン		
	ドコンサルティング 33.3%		
(10) 上場会社と当該会社と	(10) 上場会社と当該会社との間の関係		
資本関係	当社が 66.7%の株式を保有してお	該当事項はありません。	

	り、連結の範囲に含めております。	
人的関係	取締役を1名、監査役を1名派遣	該当事項はありません。
	しております。	
取引関係	株式会社スノーピークビジネスソ	株式会社ハーティスシステムア
	リューションズは当社から当社製	ンドコンサルティングは、当社
	品を仕入れており、当社に役務の	にシステム導入支援およびコン
	提供をしております。	サルティングの役務を提供して
		おります。
(11) 直近事業年度の経営成	績及び財政状態(平成 29 年 12 月期	)
純資産	25,426 千円	48,881 千円
総資産	32,888 千円	306,398 千円
1株当たり純資産	42,378.30 千円	122,203.87 円
売上高	43,449 千円	364,785 千円
営業利益及び営業損失	△15,871 千円	5,188 千円
(△)		
経常利益及び経常損失	△15,369 千円	11,008 千円
(△)		
当期純利益及び当期純損	△15,545 千円	27,311 千円
失 (△)		
1株当たり当期純利益	△25,909.07 円	68,278.19 円

# (4) 合併後の状況

(1) 名称	株式会社スノーピークビジネスソリューションズ
(2) 所在地	愛知県岡崎市
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 村瀬 亮
(4) 事業内容	組織および地域活性化のための各種研修事業、各種ツール、アプリ、
	システムの販売および導入支援、コンサルティング事業
(5) 資本金	3,000 万円
(6) 決算期	12月31日